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3e CÂMARA DE VEREADORES MtRtNS - Decreto Legislativo ne ZOt4l2OZ3.

ATA N3 2/2023

arn oe RrutttÃo pREpARAToRtA Do 3e cÂMARA DE vEREADoREs MtRtNS - Decreto
Legislativo ne 2OL4 / 2023.

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e, às dezesseis horas, reuniram-se
no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores
Mirins eleitos para o 3e CAMARA DE VEREADORES MIRINS de conformidade com a

Resolução ne 28t/20t5 que " Dispõe sobre o Regimento lnterno da Câmara de
Vereadores de Jóia e dá outras providencias e do Decreto Legislativo ne 2OL4, de 30 de
maio de 2023 parc REUNTÃO PREPARATÓR|A DO 3e CÂMARA DE VEREADORES MtRtNS.
A coordenação dos trabalhos coordenada e conduzida pela servldora Jussara Adriane
Sarturi com a presença da servidora que está subcreve Marivane de Fátima Sarturi, Leandra
Patias, Rosana Siqueira e Ariane Rodrigues para gravações, publicações, registro em fotos
e demais momentos deste projeto, em desenvolvimento. lnicialmente a Servidora Jussara

Adriane Sarturi cumprimentou a todos os Vereadores presentes, Vereadores e suplentes
eleitos do 3s Câmara Mirim, direção, professores, servidores das Escolas do Município, pais

e demais presentes. Colocou que conforme Regimento lnterno da Câmara de Vereadores
de Jóia e do Decreto Legislativo ne 2OL412O23, que tem por objetivo a concretização do
exercÍcio da cidadania através do sistema político, especialmente das funções do poder

legislativo, por meio do trabalho educativo e pedagógico junto à comunidade escolar,
íncentivando a participação das crianças e dos adolescentes na política, houve
anteriormente a Diplomação dos Vereadores e Suplentes eleitos do 3s Câmara Mirim,
assim constituído: E,E.E.M Joceli Corrêa - Vereador Mirim Eleito: Michel Nunes Maciel e

Julia Clara Silva dos Santos Perin, Vereador Suplente: Assumiu a titularidade a Vereadora
Julia Clara Silva dos Santos Perin pelo motivo da desistência do Colégio Antonio Mastella
em participar do Projeto, conforme critérios pré-estabelecidos anteriormente,
Vereadores Suplentes: João Lucas da Silva Soares e Kauê Jesus Pinto Frighetto. E.M,E,F

Conquista Dezesseis de Outubro - Vereadora Mirim Eleita: €álita Tainá dos Santos.

Vereadora 5uplente: Luiza Fernanda Pedroso; E.M.E.F Silva Jardim - Vereadora Mirim
Eleita: Antonia Gabriele Laureano da Silva, Vereador Suplente - Guilherme Padilha.
Machado. E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim Eleita: Rayana Aires,

Vereador Suplente: Kimberly Fontoura da Conceição. - E.E,E.F Botão de Ouro - Vereadora
Mirim Eleita: Gabrielli da Costa Schneider. Vereador Suplente: José Anibal Garcia de

Souza. - E.E.E.F Cacique Sepé - Vereador Mirim Eleito: Tainã Cesar Leal da Silva. .

Vereador Suplente: Vitor Matheus Barbosa Gonçalves, E.E.E.F Dr. Edmar Kruel- Vereador
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Mirim Eleito: Talison Cauã Strada. Vereador Suplente: Kessiane Mello Pereira, E,M.E,F
João Xxlll - Vereador Miílm Eleito: Bruno da Silva Langer. Vereador Suplente: Bryan
Emanuel Schneder. Presentes os Veredores lgnacio Levinski (PT); Dionei de Matos
Lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); José Lucas da Silva
(Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressitas); Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT); Mar€os Antonio MouÍa
(PSC) e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC) e o Presidente, Vereador Luis Carlos Souza

- Nego da Gaita (PDT). Seguindo a Servidora Jussara Adriane Sarturi passou a orientá-los
e prepará-los os Vereadores Mirins para SESSÃO SOLENE e ELE|çÃO DA MESA DIRETORA
DO 3e CAMARA DE VEREADORES MIRINS que acontecerá no dia 28 de setembro de 2023,
as 14h30min.no Plenário desta Casa. Conforme determina O ART.5e e 6e DO REGIMENTO

INTERNO assumira no dia da Posse o PRESIDENTE - MAIS VELHO DENTRO OS VEREADORES

MIRINS eleitos, sendo o Vereador BRUNO DA SILVA LANGER. (02 DE OUTUBRO DE 2006)
da ESCOLA JOAO xxlll). MICHEL NUNES MACIEL (10/SET/2007), assume A DIREÇÃO DOS

TRABALHOS DESTA REUNIÃO, EM VIRTUDE DO VEREDOR MIRIM MAIS VELHO ESTAR

AUSENTE E EU, MICHEL SER O MAIS VELHO DENTRE OS PRESENTES, CONFORME

DETERMINA O ART. 5e e 6e DO REGItVIENTO INTERNO. DA MESIVIA FORMA COMUNICO QUE

o VEREADOR BRUNO, DA ESCOLA JOÃO XXilr, QUE rRÁ PRESTDTR A POSSE EM FUNçÃO DE

SER O VEREADOR MIRIM COM MAIS IDADE, CONFORME DETERMINA O REGIMENTO

INTERNO. CONVIDO DOIS VEREADORES MIRINS PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, NA
POSSE DOS VEREADORES, sendo escolhido as Vereadoras Antonia Gabriele Laureano da
Silva e iulia Clara Silva dos Santos Perin. Seguindo o Vereador Michel retornou a palavra a
servidora.lussara para demais orientações quanto ao roteiro de posse, vocabulário, hino,
uso do microfone, fotos, som, locais onde ficam os vereadores, roteiro de posse, convites,
transportes, autorização dos responsáveis quanto ao uso da imagem nos meios sociais No

dia da posse decidido 2 min. de uso da palavra aos Vereadores e autoridades e 3 min.aos
Vereadores do 3s Câmara Mirim para pronu ncia mentos. Decidido enviar p link do
Regimento lnterno e Lei Orgânica para conhecimentos dos Vereadores dos procedimentos
da Casa. O Poder de Legislativo a disposição para qualquer dúvida no decorrer deste
mandato, junto ao administrativo e Legislativo. Também combinado o uso do watss para

maiores informações, sempre que necessário, Colocou que toda a comunidade Jolense
pode acompanhar os trabalhos pelo site e redes sociais da Câmara Nada mais havendo a

tratar, lavrei a presente Ata que, será assinada por mim e demais presentes. Jóia, 11 de

setembro de 2023. (Assinoturo em lista disponível).

VEREAOOR LUIS CARLOS SOUZA_ NEGO DA GAITA

PRESIDENTE

2

VEREADOR DIONEI DE MATOS I.EWANDOSWKI

1r SEcRETÁRlo

vEREADoR JosÉ [ucAs DA s ,vA
2e SEcRETÁRIo

VEREADORA ROSA MARIA DEZOROI LA55EN

VICE. PR€5IDENÍE
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VEREADORES DO 39 CÂMARA DE VEREADORES MIRINS:

Ausêncío justiÍicoda em 11/9/2023, nq Diplomoção

BRUNO DA SILVA LANGER. (02 DE OUTUBRO DE 2005) da ESCOLA JOAO XXlll).

MICHEL NUNES MACIEL

Vereador 3e Câmara de Vereadores - Mais velho nessa reunião.

E.E.E.M Joceli Corrêa -
Vereador lVlirim lleito: Michel Nunes Maciel e

Julia Clara Silva dos Santos Perin:
Assumiu o titulqridode a pelo motivo do desistência do Colégio Antonio Mostella em

participor do Projeto, conforme critérios pré-estabelecidos.

Vereadores Suplentes: João Lucas da Silva Soares e Kauê Jesus Pinto Frighetto.

E,M.E.F Conquista Dezesseis de Outubro -

Vereadora Mirim Eleita: Cálita Tainá dos Santos.

Vereadora Suplente: Luiza Fernanda Pedroso;

Vereadora Mirim Eleita: Antonia Gabriele Laureano da Silva,

E.M.E.F João Antônio da Conceicão:

Vereadora Mirim Eleita: Rayana Aires,

Vereador Suplente: Kimberly Fontoura da Conceição.

J

E.E.E.F Botão de Ouro : Vereadora §irim Eleita: Gabrielli da Costa Schneider'

E.M.E.F Silva Jardim -

Vereador Suplente - Guilherme Padilha. Machado.
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Vereador Suplente: José Anibal Garcia de Souza.

E.E.E.F Cacique Sepé:

Vereador Mirim Eleito: Tainã Cesar Leal da Silva.

Vereador Suplente: Vitor Matheus Barbosa Gonçalves,

E. E.E. F Dr. Edmar Kruel:

Vereador Mirim Eleito: Talison Cauã Strada.

Vereador Suplente: Kessiane Mello Pereira.

E.M.E.F João xXlll:

Vereador Mirim Eleito: Bruno da Silva Langer.

Vereador Suplente: Bryan Emanuel Schneder.
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DIA 1í DE SETEMBRO DE 2023
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